



张希的人人网头像依旧是和男友的合影。

四年后人人网头像还是合影

在张希的人人网相册里，她依旧保留着与秦川的聊天记录以及两人的合影。她的头像也是两人的合影：他撇着嘴角“卖萌”微笑，她则依偎在他肩膀上，洋溢着一脸的幸福。在人人网上，他依然是她的特别好友，她说：“我的骆驼眼，我永远不会放弃，我会一直等你回来，我爱你。”

从2009年的12月20日直到今天，她依旧在怀念着她和他曾经的点点滴滴，她一直在更新自己的新鲜事，也许只是想用自己的方式“告诉”男友，她很乐观，也很坚强，只是四年来最想念的人依旧是她，而她只能用这样的留言向他诉说思念。

张希在秦川的人人网页面上的留言话语很生活化：

“宝贝儿，我又伤心了，你来哄哄我嘛。你还说明年万圣节也要一起过，你还说明年万圣节要化妆的，亲爱的，想你了，你不陪我说话我一直发呆，你忍心？”

“骆驼眼，我又盯着你的学校发了一天的呆，感觉你好像只是去了航校了，没有跟我视频而已，我的手机时间又到了，你

她为去世男友留言四年

有网友表示支持，有人盼其早日走出沉痛

近日，在网上被疯狂围观的一则爱情故事感动了无数网友。她叫张希，内蒙古人，后移民加拿大；他叫秦川，一个年轻的音乐人，飞行员。2009年12月19日两人在温哥华游泳时，秦川不幸溺水身亡，张希从一开始无尽的悲伤，到现在已坚持四年在男友的人人网留言板上留言。生活中的点点滴滴，她用一条条留言来寄托哀思，只“希望ICU门打开的时候，是你走出来，跟我说咱回家！”

给我发短信吧，晚上八点你给我打电话吧？”

“你的页面怎么不显示以前的东西了呢？为什么没有新鲜事了呢？难道真的过去了那么久？”

一段话，一个问句，就好像已故的男友就在她身边，从未离开，每一句话都像是在对话，一句“我等你回来”让很多网友看了也潸然落泪。

网友：被400页留言感动了

从张希Clare的留言看，她最初对男友的离世感到非常悲痛并表示要在人人上一直陪着男友“直到无数周年”，每天在人人上跟男友“说话”已经成了她生活的一部分，仿佛男友一直都在自己的身边。很多网友翻看了张希Clare的400页留言之后表示被感动得一塌糊涂，都哭了。

网友“胡丽平”说：打开人人话题，又看到一个让人心疼的故事。一个人半夜躲在窝里哭，边看边哭，哭到歇斯底里。每一页都在看，张希一直活在回忆里，再也走不出来。相信秦川的灵魂一定一直在陪着她，坚守他们至死不渝的爱情。

早在几年前就熟知张希和秦川这段爱情

故事的网友“王柰诺诺”这样说道：这两天又看见张希这名字，还记得三年前我坐在宿舍里一页页翻她留言的场景。四年了，她还在等。以前看过别人的一段悼词：我知道我有多么希望你在另外一个世界快乐，你就有多少希望我在这个世界快乐，我们的快乐互为前提，我一定做到。

姑娘，开始自己的新生活吧！

还有一些担心张希的网友在感动的同时也表示希望张希能够尽快走出阴影，开始自己的新生活。

网友“韩婧”：挺能理解你的心情的，但是也别陷得太深了，还是得好好活着，这样他才会安心！

网友“陈沁迩”：在微博里看到你的事，然后回到校内一点一点从开头开始翻，坚持的女孩善良的女孩，开始和过程都是如此美好善良，何必害怕结局呢？都会好的吧，祝福！

网友“张小玉”则温馨提示：“请各位不要再打扰这位女孩的生活了，安慰的话也许她听过了无数遍了，也许她现在真的生活得很好，爱情诚可贵，她只是做了自己想做的事情而已，让她内心的那份美好一直这样保持着，挺好的！”

■相关新闻

她为父母写满“365天的爱”

孝顺的北漂姑娘为了不让爹妈在家太过思念，每年过年回家前，都会买来一本新台历，将整本日历都写满问候，让它天天陪在父母身边。前天，她的好友忍不住将日历上的字句发上微博，顿时感染了整个网络。还有很多人感叹，“原来对于我们这些游子们来说，孝敬这件大事，也没那么难。”而这位写日历的姑娘，也被大家盛赞为“中国好女儿”。

“2014年2月7日：针线盒里的针都穿好线了，估计够你们今年用了”“2014年5月11日（母亲节）：老妈，我上辈子一定是做光了世界上所有的好事，这辈子才能遇到您！”“2014年10月13日（感恩节）：感谢两位当年从垃圾堆旁把我捡回来”“2014年12月31日：提前说一声元旦快乐！回家倒计时启动，哇哈哈哈哈”……而在最后一张空白页上，只有四个字：“等我回家！”

网友“@咸贵人”告诉记者，写字的女孩是自己的好友，她是北方人，今年24岁，两三年前来到北京。刚过去的这个周末，她去女孩租的房子玩，无意看到了这本2014年的日历，顿时震惊得目瞪口呆。仔细翻看后，眼泪差点掉下来。“我随手一翻，每一页都写满了字！每页！”仔细看看，每个节日，都有对父母的祝福；而在其他日子里，有的是单纯的问题，有的是对过去一家人趣事的回忆，有的是对父母身体的叮嘱。然而对于自己的讶异，好友却挺平静，她表示，自己从两三年前离开家时，就养成了这个习惯。不过，她每次都是偷偷把日历放家里的，觉得直接表达，有点不好意思。

因为忍不住感慨和感动，前天，“@咸贵人”将好几张日历拍了照，发上微博。

综合《扬子晚报》、《现代快报》

对话轿辰集团的运营管理中心主任王安平： 二手车交易或将迎来爆发期

来自汽车流通协会的数据表示，2013年汽车行业保持了两位数的自然增长率，但是全国60%的汽车经销商却处于亏损状态。业内人士分析，目前新车上牌量在逐渐下降，4S店却在不断增加，客户的选择余地也越来越多，然而私家车保有量已经巨大，所以就造成车商的销量下滑、利润不断减少的现状。汽车行业发生着怎样的变化？汽车经销商今后的出路在哪？为此记者采访了轿辰集团的运营管理中心主任王安平。

同质化时代，注重后市场的优质服务

在王安平看来，在汽车产品与服务同质化现象日趋严重的今天，企业只有通过为客户提供优质差异化的服务，提高客户的满意度和忠诚度才能进而赢得更多客户的信赖和认可。“在我们轿辰的4S店内部，我们建立了完善的客户管理系统，与客户保持频繁的互动交流，客户需要咨询也能第一时间想到我们。另外我们还有很多回馈客户的服务和营销活动、跟客户联动的一些用车体验活动。每个店根据品牌的不同，都是由各店分别在开展。”

王安平表示，要想生存，只有加强汽车“后市场”的建设，尤其是针对消费需求的各种服务增加优势。“从创立开始，集团就非常注重后市场产业链的发展。现在业务涵盖了整车销售、汽车维修、汽车零配件、二手车置换、美容快修、汽车金融、汽车用品、汽车专业市场等九个服务领域，我们的团队覆盖了客户用车的整个生命周期。”正是凭借创新的

服务理念和全方位的服务体系，轿辰集团成为宁波地区规模最大的汽车销售服务企业之一。

旧车置换时代，建立诚信经营体系

根据中国汽车流通协会最新统计，2013年1—11月全国共交易二手车466.96万辆，占到全年新车销量的1/4。根据宁波市车管所的数据，我市二手车置换量达到新车销售的30%—40%。业内人士指出，在全国车市限购范围不断扩大的背景下，二手车已经开始了新一轮英超，2014年或将迎来爆发期。

王安平对于这样的说法表示认可，“换车周期一般在购车后4至6年左右，按照这样算来，在2007年—2009年汽车销售爆发增长时买车的客户，在今年不少也进入了换车的阶段。”

尽管二手车行业的市场规模已经形成，但王安平认为，由于交易的门槛低，行业里缺少一个标准，还没有形成规范市场。“二手车诚信经营是发展之本。”王安平介绍，轿辰集团旗下二手车服务品牌，采用国际领先的车辆检测评级标准，安排资深检测师进行检测并出具评估报告，能够更加准确地反映车况，帮助消费者以市场上更公正、更合理的价格卖车、买车或换车。王安平特别强调：“轿辰坚决拒绝事故车、泡水车或者是来路不明的车辆进入展厅交易，以确保客户买时放心，用时安心。在二手车行业经营秩序尚不完善的情况下，我们希望能在二手车市场打造出轿辰集团诚信经营的金子招牌，建立二手车的诚信体系。”

褚笑寒

宁波兴宁保时捷中心盛大开业

1月16日，宁波兴宁保时捷中心迎来了盛大的开业典礼，成为保时捷品牌在甬开设的第二家保时捷中心。它的诞生不仅将进一步为整个宁波地区的保时捷车主和车友提供选购新款保时捷跑车的便利，同时还将具有国际一流水准的保时捷品牌体验和卓越的售后服务带入甬城车市，进一步确立了保时捷宁波高端车市领导品牌的地位。

宁波兴宁保时捷中心是奥地利保时捷汽车投资有限公司在中国所投资的第七家保时捷中心，占地面积近7800平方米，包括1175平米的展厅和办公区以及1975平米的维修车间。此外，宁波兴宁保时捷中心还是中国首家拥有两层展厅的保时捷中心，能够为客户和车迷带来无与伦比的品牌体验。

广汽传祺荣膺“CCTV中国年度品牌”



近日，第五届“中国品牌年度发布”颁奖盛典落下帷幕，广汽传祺荣获“CCTV中国年度品牌”称号，全国所有行业仅有15个品牌获此殊荣。广汽传祺成立6年，上市仅三年，依托创新性的“传祺模式”，不断完善产品序列，实现品质、销量双突破。2013年广汽传祺更是一路高歌猛进，全年劲销85万辆同比激增158%，实现中国中高端汽车品牌的真正破局。

2013年度中国品牌发布以“新思维、新引擎、新价值”为主题，关注企业品牌在模式创新、突破盈利增长方式方面的贡献与成就。广汽传祺上市短短三年，以高品质奠定销量基石，实现跨越式发展。2011年，传祺在整体汽车市场陷入低迷的情况下入市，一个新生品牌凭单一车型销售1.7万辆；2012年传祺销量就实现翻番，远超市场同期71%的平均增幅；2013年劲销85万辆同比增幅158%，领跑市场大势，并创造了中国品牌在中高端级别车型中销量过万的奇迹，最终将此年度权威的品牌类大奖收入囊中。在国家经济结构调整与发展方式转变的大背景下，广汽传祺另辟蹊径，从中高端入市，以创新的发展模式，逐渐缩短中国汽车与世界百年历史汽车巨头的差距，为中国汽车

行业深化改革提供新思维，也让人看到中国品牌走向全球的希望。

坚守高品质、贯彻深蓝战略，传祺在2013年实现品牌影响力爆发式增长。2013年，传祺成功入围解放军总装备部、公安系统、中央直属机关、国管局四个最具影响力的公开招标。在解放军总装备部机关公务车竞标项目中，传祺1.8T系列车型以领先第二名5分多的压倒性优势夺得第一名，彰显强劲的综合实力。

2014年，传祺将加快前进的步伐，从每年上市一个新车，提速至推出四款车型，包括GA5 1.6T、GS6、GA3F及GA6。未来车型将搭载7速双离合变速器及6AT，配合1.6T/1.8T/2.0T及GS系列小型发动机，构建强劲的动力总成系统。

另据了解，第三届全国大众跆拳道精英挑战赛18日在镇海区职教中心体育馆举行，这是继去年1月后，该赛事第二次落户宁波。宁波轿辰通汽车销售服务有限公司对此表示由衷的赞誉和支持，广汽传祺更成为“全国大众跆拳道精英挑战赛”专属座驾。陈韬

